

## Universidad de Puerto Rico en Arecibo

PO Box 4010 Arecibo, Puerto Rico 00614-4010



## **CERTIFICACIÓN NÚMERO 2008-09-24**

Yo, Jorge L. Corchado Cruz, Secretario Ejecutivo de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, CERTIFICO QUE:-----

La Junta Administrativa, en reunión ordinaria celebrada el día 27 de enero de 2009, ACORDÓ:

ESTABLECER UN COMITÉ AD-HOC PARA EVALUAR LA RECONSIDERACION DE ASCENSO EN RANGO SOMETIDA POR EL PROF. OSVALDO WILLIAMS CRUZ, adscrito al Departamento de Matemáticas de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo.

Dicho Comité quedó compuesto por:

Prof. Anneliese Sánchez Zambrana, Representante del Senado Académico Prof. Nayla N. Báez Román, Departamento de Administración de Empresas Sr. Christian Vigoreaux Alago, Representante Estudiantil

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación en Arecibo, Puerto Rico, hoy diez de febrero de dos mil nueve.

Jorge L. Corchado Cruz, RN, DNSc

Secretario Ejecutivo

JLC/lrp

Certifico correcto: Edwin Hernandez Vera, Ph.D.

Rector

"Patrono con igual oportunidad de empleo"